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В цей буремний час для нашої країни Анонімні 
Алкоголіки продовжують нести своє послан-
ня надії до тих,хто страждає на цю хворобу і 
потребує допомоги товариства.Національні 
Служби(УРО,УЦО) та комітети продовжують 
функціонувати за для того щоб АА України 
жило та розвивалось.Цей бюлетень має на меті 
проінформувати товариство про останні події 
та містить інформацію від служб та комітетів 
що обслуговують АА України на національному 
рівні.

Квартальний звіт Інформаційного 
Комітету АА України за період з 7 вересня 
2023р. по 2 березня 2024р.
Інформаційний комітет(ІК) проводить свої 
збори на регулярній основі 2 рази на місяць 
он-лайн у «Телеграм». Також працює чат в якому 
подаються ідеї для обговорення, відбувається 
обмін досвідом, ведуться дискусії які стосують-
ся діяльності комітету. Члени ІК також при-
ймають участь у зборах «Підкомітету по сайту 
АА України» aa.org.ua  які проходять 2 рази на 
місяць у «Телеграм». Так як підкомітет є части-
ною ІК, було прийнято рішення про допомогу у 
розвитку даного підкомітету, та активній участі 
у його діяльності.
Склад інформаційного комітету: 
Іреней(Західний регіон)
Світлана Б.(Київський регіон-секретар коміте-
ту)
Володимир К.(Полтавський регіон)
Роман Ч.(Волинський регіон голова комітету)
Андрій К.(Представник УРО)
До складу підкомітету з правом голосу увійшли:
Дмитро В.(Київський регіон)
Олександр Т.(Полтавський регіон)
Євген С.(Волинський регіон)
Олександр К.(Житомир)
Ольга Л.(Західний)-секретар підкомітету.
Галина (Західний) без права голосу (волонтер)
На зустрічах ІК та підкомітету по сайту часто 
беруть участь голови УРО Олена Д. та УЦО 
Олена С. а також волонтери які допомагають у 
служінні.

Першочерговою метою яку поставив перед со-
бою ІК було охоплення якомога більшої ауди-
торії для інформування про АА. Для цієї мети 
було проаналізовано досвід інших АА з різних 
країн світу. Було прийнято рішення про роз-
робку матеріалів які можуть бути використані у 
несенні послання А.А. та будуть розраховані на 
велику аудиторію. 

Створено Аудіо ролик для розміщення на радіо 
станціях.

До наявного анімаційного ролика »Алкоголізм 
не має віку та професії» були додані титри для 
трансляції на інформаційних табло без звуку.

Був розроблений макет для друку постеру який 
можна використати для розміщення у інтернет 
ресурсах, та для виготовлення оголошень які 
розміщуються на вулиці.(Біл борди, Сіті лайти 

Ролик з титрами у ЦНАП м.Луцьк

Приклад макету для друку,та розміщення у 
інтернеті.
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Приклад використання макету у м.Рівне.                       На «біг бордах» та «сіті лайтах».

Інформаційний Комітет розробив та видав «Ін-
формаційну листівку» для товариства АА на ос-
нові наявного нині досвіду з інформування. В цій 
листівці прописаний алгоритм дій який вже себе 
неодноразово за рекомендував у різних регіонах 
при налагодженні співпраці з різними організа-
ціями та установами. Також листівка може стати 
у нагоді для тих хто вагається, чи не знає з чого 
почати свій шлях у служінні, адже в ній для них 
комітет пропонує свою допомогу та підтримку.  
Всі розроблені ІК матеріали  були обговорені та 
затверджені на УРО, також для аудіо роликів з 
допомогою УЦО було отримано висновки від  
Національної ради з питань теле та радіо мовлен-
ня які дають можливість розміщення  їх у якості 
соціальної реклами. Для створення усіх матері-
алів ІК запрошував волонтерів без яких втілити 
у життя заплановані проекти було б неможливо. 
Пошук та залучення волонтерів, був частиною 
діяльності комітету.

Одни з видів діяльності яку здійснює комітет є 
організація та участь у інформаційних зустрі-
чах.Саме на таку зустріч,організовану спільно з 
АА Одеси приїхали члени комітету та розпові-
ли запрошеним гостям про наше товариство,а 
також як АА може співпрацювати з професійною 
спільнотою.

  Після цієі зустрічі відбулась ще одна зустріч у   
Одесі ,орієнтована на членів товариства АА.На 
ній члени комітету розповіли про наявні «ін-
струменти» для ефективного несення звістки та 
поділились досвідом який був зібраний з різних 
регіонів.
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У жовтні на святковому форумі у м. Рівне була 
проведена «Інформаційна зустріч для членів АА» 
саме на цій зустрічі було представлено затвер-
джені: аудіо ролики, макети оголошень, група  у 
Телеграм «Інформаційна майстерня» як ресурс 
по обміну досвідом у сфері донесення. Також 
були запропоновані презентація для професіона-
лів, відеоанімаційні ролики, зразки листів-звер-
нень, висновки від нац. ради з питань теле та ра-
діомовлення. Для цієї зустрічі комітет спеціально 
розробив  у PowerPoint презентацію, орієнтовану 
саме на членів АА.

Після презентації аудіо роликів вони були пе-
редані волонтеру з м. Червоноград який своєю 
чергою почав їх поширення на радіо станціях по 
всій країні.  
Було створене та розіслане по чатах АА  пові-
домлення, про можливість передати необхідну 
інформацію і волонтер спробує розмістити роли-
ки, аудіо та відео на місцевих телерадіо каналах.  
 
Після звернення до представника комітету, 
таким чином було розміщено ролики у м. Кре-
менчук та Кривий Ріг. Волонтер продовжує свою 
діяльність та готовий допомогти усім хто звер-
неться за такого роду допомогою.  
У м. Одеса виникла потреба  в оголошеннях 
для розміщення на місцевому «Телеграм» кана-
лі, ІК разом з волонтером комітету редагували 
наявний макет оголошення, додавши контакти 
Одеського АА та надали їх АА Одеси для корис-
тування.

Формат «Інформаційної зустрічі» є досить 
продуктивним та таким що здатен об’єднати 
членів АА це можна було спостерігати під час 
організації та проведення  подібної  зустрічі    
у м.Рівне 29 січня.
Представники від комітету прийняли в ній 
участь.АА Рівного провели масштабну роботу 
по організації та запрошенню гостей яким може 
бути цікава подібна зустріч.Листи запрошення 
було розробленню спільно з УЦО.Така зустріч 
складається з Історичної довідки, розповіді про 
12 кроків АА, особистої історії одужання члена 
АА, та як саме ми можемо взаємодіяти з тими 
організаціями представники яких присутні 
на зустрічі, після чого йде блок питань та від-
повідей. Як результат спостерігається значне 
зацікавлення товариством АА серед тих хто був 
присутнім та запрошений, а це були представни-
ки різних державних структур, медичної сфери, 
правоохоронці. Вже є міста в яких планується 
проведення подібних зустрічей за участі членів 
комітету.

УРО АА прийнято рішення щодо початку нового 
напрямку діяльності – донесення послання АА 
до суб’єктів пробації, які мають алкогольну 
залежність. Суб’єкти пробації це особи, засуджені 
рішенням суду без позбавлених волі. Опікується 
такими особами Державна установа «Центр 
пробації» Звертаємось до груп АА та Рад регіонів 
АА з проханням розглянути питання щодо участі у 
проекті «Пробація», визначити координаторів/від-
повідальних осіб за таке служіння на своєму рівні, 
прийняти відповідні рішення та проінформувати 
про це УРО,або за тел.+38-093-267-06-72
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Підкомітету по сайту АА України «aa.org.ua»   
розпочав свою діяльність порівняно недавно 
формування підкомітету почалось лише у жовтні 
2023 р. проте він вже встиг  провести значну ро-
боту, з сайтом. Було проведено аудит сайту. Під 
час якого були знайдені певні проблемні місця 
які погіршували його роботу. Було прийнято 
рішення про перехід до іншого надавача послуг 
з розміщення сайту, а також повною реєстраці-
єю на «УЦО». Спільно з «УЦО» було здійснено 
цей перехід, відтепер усі права на сайт належать 
виключно «УЦО». Було проведено оновлення 
даних у розділі Групи, здійснено збір інформації з 
регіонів щодо актуальності контактних даних(те-
лефонів, адрес проведення зборів).У розділі 
Література застарілі зразки титульних палітурок 
книжок, буклетів, було замінено на нові.

Ведеться постійне розміщення інформації про 
заходи  
та події АА України. Розділ «Джерело» було 
вирішено наповнити, для цього залучили його 
головного редактора «Альбатроса» робота в 
цьому напрямку триває. 
Заплановано розміщення на сайті інформації 
яка стосується міжнародної діяльності АА, про 
заходи та події у світі. Також планується дода-
вання відео матеріалів зокрема тих які направ-
лені на професіоналів, і не тільки. Розміщення 
особистих історій одужання для тих хто просто 
цікавиться, або ж потенційних новачків. Підко-
мітет  займається редакцією наявних сторінок 
виправляючи знайдені помилки.

Дорогі друзі!
Раді вас поінформувати, що, не зважаючи 
на складну ситуацію, в якій опинилася 
наша країна, а заразом всі ми та ті, хто шу-
кає порятунку від смертельної хвороби ал-
коголізм, національна служба Анонімних 
Алкоголіків України все ж таки прийняла 
рішення організувати та провести дні від-
значення 35-ї річниці заснування Товари-
ства Анонімних Алкоголіків в Україні.
Дякуючи цій нагоді ми були б дуже раді 
зустрітися з вами, щоб підтримати один 
одного у цей непростий час, поділитися 
досвідом, силою і надією для подальшого 
підтримання як своєї тверезості, так і тих, 
хто знаходиться на початку її здобування 
або ще тільки шукає дорогу до неї.
В зв’язку з цим просимо запланувати свій 
час для участі у всеукраїнському Форумі 
АА 26-28 липня 2024 р., який відбудеться 
у місті Луцьк.
Про всі подробиці повідомимо згодом, 
коли будемо розсилати програму Форуму 
із контактними особами та іншою інфор-
мацією. 

Також слідкуйте за повідомленнями на 
нашому офіційному сайті aa.org.ua.

Просимо поширити у всіх чатах АА.
З надією на зустріч,Українська Рада 
Обслуговування.
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 Шановні АА друзі,
Я хочу особисто висловити глибоку вдячність і 
щиру подяку кожному з вас за щедру підтримку, 
яку ви надаєте згідно з 7-ою Традицією Анонім-
них Алкоголіків. 

Я підбадьорена і рада поділитися тим, що остан-
нім часом ми спостерігаємо збільшення як кіль-
кості отриманих внесків, так і загальної суми. 

За 3 роки мого служіння головою правління 
Громадської організації «Український Центр 
Обслуговування», яке завершується в травні 
цього року, частка 7 Традиції у доходах збільши-
лась від 11,5% у грудні 2021року до 12,8% у грудні 
2023року. 
У тяжкому 2022 році вона складала 16,2%.

Ваші благодійні внески відіграють надзвичайно 
важливу роль у підтримці принципів Програми 
АА.

Український Центр Обслуговування висловлює  
вдячність кожній групі та кожному члену АА. 

Хочу повідомити вам, що у 2023 році стаття 
доходів «Пожертви від груп (7 Традиція)» була 
виконана на 210% , що в два рази більше від за-
планованого.

Надходження по статті «Пожертви від форумів (7 
Традиція)» сягнула 424% від запланованого.

Хочеться також відмітити зростання приватних 
пожертв- 121%.

Заохочую вас не забувати про давню традицію 
Товариства АА, як Ювілейний план (подяка за 
роки тверезості), надходження від якої склало 
87%.

Попередній, 2023 рік, був складним для нас, як і 
2022. Витримавши випробовування 2022 року ми 
не здалися, згуртувалися і показали, що україн-
ське АА пам’ятає про нашу основну ціль, нести 
вістку алкоголіку, який ще страждає. 

Український Центр Обслуговування у 2023 році 
розповсюдив 3027 книжок, 989 брошури та 8681 
флайєр, загальною вартістю 436 309.00 гривень 
(141% від запланованого).

Завдяки вашій щедрості та відданості, Товари-
ство АА має змогу організовувати інформаційні 
зустрічі з професіоналами та ділитися з ними на-
шими історіями виздоровлення та літературою. 

Ваша небайдужость дає нам змогу робити пере-
кладати та друкувати літературу, підтримувати 
сайт aa.org.ua.

І у травні 2023 року ми надрукували другу книгу 
Товариства АА України «Точка відліку».

Також ваша фінансова підтримка уможливлює 
ефективну роботу Офісу Центру Обслуговування 
АА в М. Полтава. 

Тож продовжуймо — продовжуй участь! 

Можливо, ваша група чи ви особисто захочете 
розглянути питання про створення періодичних 
внесків до Українського Центру Обслуговування 
Анонімних Алкоголіків.

Ваша підтримка неоціненна не лише для органі-
зації Анонімних Алкоголіків, але й для кожної 
людини, яка шукає допомоги та надії.

Ваші добровільні внески дають силу і віру тим, 
хто знаходиться на роздоріжжі свого життя, 
допомагаючи їм відновити свою самооцінку, по-
будувати тверезий спосіб життя та знайти нову 
радість.

Цього року українське Товариство АА  відзначає 
ювілей, 35 років від заснування руху АА в Укра-
їні. Ювілейний форум відбудеться 26-28 липня у 
м. Луцьк.

Ми хочемо побачитись з вами! Це наш спільний 
ювілей. Заплануйте свій час!

А також просимо вас підтримати організацію 
Ювілейного форуму коштами. Ви можете пожер-
твувати кошти, як особисто через розрахунко-
вий рахунок ГО УЦО АА, так і передати кошти 
скарбнику вашої групи, інтергрупи, регіону з 
призначенням «Добровільна пожертва_ювілей-
ний форум». 

Всю необхідну інформацію по організації Ювіле-
йного форуму ви можете дізнатися у довірених 
осіб регіону або безпосередньо, написавши мені 
за адресою aa.ua.gso@gmail.com

Голова Українського Центру обслуговування АА 
Олена С.
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В Україні придбати літературу Ано-
німних Алкоголіків, яка є в наявності, 
можна оформивши заявку та від-
правивши її на електронну скриньку 
aa.ua.lit@gmail.com

Укажіть у листі свій контактний 
номер телефону для можливих уточ-
нень.
Контактні телефони: 
(096) 527-87-52, (099) 928-93-78

Український Центр Обслуговування груп АА
Адреса – 36023, м.Полтава, вул.Героїв АТО, 116/1

           E-mail – aa.ua.gso@gmail.com
+ 38-096-527-87-52      + 38-099-928-93-78

 Інформаційна 
   Майстерня
                   
 Вільний простір для цікавих ідей!

Що таке «Інформаційна майстер-
ня»? 
Це група у Telegram в якій ви знай-
дете 
Останні новини, анонси, напрацю-
вання 
у сфері донесення наших ідей.Тут ви 
зможете у режимі реального часу  
отримати інформацію та досвід з  
різних куточків нашої країни, а та-
кож 
з різних закордонних країн.В неї вхо-
дять члени товариства АА які ма-
ють  
досвід у служінні на різних рівнях, а 
також ті хто займається діяльніс-
тю з несення нашого послання.До-
лучайтесь, 
щоб тримати руку на пульсі, адже 
серце АА повинно битись, і ми  
відповідаємо за це!
https://t.me/+bHaKlj37uJQwYmMy

   План друку літератури на 2024 рік:  
1. Книга «12/12» (укр)- 500 шт 
2. Книга «12/12» (рос)- 300 шт 
3. Книга «Анонімні алкоголіки» (укр)- 1000 шт 
4. Книга «Анонімні алкоголіки»(рос)- 1000 шт 
5. Книга «Щоденні роздуми»( рос)- 100 шт 
6. Книга «Жити тверезо» (укр)- 300 шт 
7. Книга «Посібник з обслуговування АА»- 100 
шт
 
З новинок ( якщо буде готове до друку) 
1. Книга «Щоденні роздуми» (укр)- 300 шт 
2. Брошура «Молодь і АА»(укр)- 200 шт 
3. Брошура « АА для жінок» (укр)- 200 шт

Друзі хочемо запропонувати вам 
до вашої колекції літератури книгу 
з історіями членів українського АА           

Точка Відліку

Також до вашої 
уваги,
пропонуємо 
книгу  по
обслуговуванню
аа в україні

   Посібник по обслуговуванню
     АА в україні
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в посібнику ви 
знайДете віДповіДі 
щоДо 
функціонування аа 
на усіх рівнях віД 
групи До 
всеукраїнських 
служб по 
загальному 
обслуговуанню.



Друзі раді вам повідомить що вийшов 
черговий  
номер головного друкованого видання 
АА України «Джерело».Цей номер  
журналу, повністю присвячений тому 
як в умовах, в яких ми з вами опинили-
ся програма одужання АА допомагає 
залишатись тверезим та переживати усі 
труднощі й негаразди.Також ви дізнає-
тесь про досвід тих членів АА які боро-
нять нашу країну.Про це і не тільки ви 
зможете прочитати на сторінках  но-
вого журналу.Замовити цей журнал, а 
також попередні випуски Джерела мож-
на як і решту літератури написавши на 
пошту:  aa.ua.lit@gmail.com
Контактні телефони: 
(096) 527-87-52, (099) 928-93-78

   7            E-mail – aa.ua.gso@gmail.com
+ 38-096-527-87-52      + 38-099-928-93-78

Український Центр Обслуговування груп АА
Адреса – 36023, м.Полтава, вул.Героїв АТО, 116/1

    Редколегія журналу «Джерело» звертається до усіх членів АА .Якщо ви хотіли б, поділитися ва-
шою історією одужання,або власним досвідом використання програми 12 кроків, для збереження 
терезості.Напишіть текст та відправте його до редакції.
    Ваш досвід може допомогти тому, хто прочитає його на сторінках «Джерела»



Військові Анонімні Алкоголіки України

Квартальний звіт Організаційного 
Комітету АА України

30.09.2023р. згідно «Програми дій» було проведе-
но онлайн семінар на платформі ZOOM на тему 
–«Теперішніх і колишніх служителів».
17.10.2023р. згідно «Програми дій» було проведе-
но семінар «Донесення послання АА» в м. Одеса.
Ведеться активна підготовка до організації 
онлайн семінару «Концепції для всесвітньої 
служби», який відбудеться 17.03.2024 р. на плат-
формі Skype.
Ведеться активна співпраця з інформаційним 
комітетом.

Організаційний комітет займається всією су-
купністю організаційних справ Товариства АА в 
Україні.
Головними напрямками діяльності Організацій-
ного комітету
є:
- організаційна підтримка всієї структури Обслу-
говування АА
в Україні на національному рівні;

- підготовка, організація і проведення (спільно з 
УРО АА) збо-
рів Української Ради Обслуговування;

- підготовка, організація і проведення (спільно з 
обраною іні-
ціативною групою, УРО і УЦО АА) зібрань Кон-
ференції по Об-
слуговуванню АА в Україні;

- підготовка, організація і проведення (спільно з 
обраної іні-
ціативною групою, УРО і УЦО АА) заходів АА в 
Україні націо-
нального рівня;

- підготовка необхідних документів, що регла-
ментують діяль-
ність Національної Служби АА в Україні.
Склад комітету:
Максим Б. (Волинський регіон) – голова коміте-
ту;
Олена Д. – голова УРО (Київський регіон), член 
оргкому;
Віталій Ж. – (Полтавський регіон), член оргкому;
Олександр М. (Волинський регіон) – член оргко-
му;
Іван Н. – секретар організаційного комітету (За-
хідноукраїнський регіон);
Олена Я. (Полтавський регіон) - член оргкому;
Іван П. (Придніпровський регіон) - член оргкому.
Організаційний комітет збирається 2 рази на 
місяць в першу і третю суботу місяця о 20.30 на 
онлайн платформі Skype. За необхідності про-
водимо додаткові непланові зустрічі на онлайн 
платформі. Активно функціонує Viber-група 
комітету.

Військові Анонімні Алкоголіки України (ВААУ)! 
є частиною всесвітнього руху взаємної підтрим-
ки Анонімні Алкоголіки  створена безпосередньо 
для чинних військовослужбовців та ветеранів 
збройних сил України, які мають проблеми 
з алкоголем, бажають кинути пити та якісно 
одужувати. Група ВААУ є яскравим прикладом 
мужності та незламності перед такою хворобою 
як алкоголізм. 
Зібрання групи ВААУ відбуваються онлайн 3 
рази на тиждень: 
- вівторок та четвер о 20:00 - закриті збори ви-
ключно для алкоголіків - чинних військових та 
ветеранів України у безпечному зашифрованому 
месенджері Сигнал: https://signal.group/#CjQKIIg
IFCETPDWKs0QARiHRj_jF1LiWi9bHbA_l_7Smth
GlEhCL010h85jMYD2DvBsIHD1K
- субота о 10:00 - відкриті збори де ми будемо 
раді бачити усіх алкоголіків (не тільки військо-
вих), а також лікарів, психологів та волонтерів, 
що цікавляться вирішенням проблеми алголізму 
в ЗСУ. Сюди можуть приєднатися родичі та друзі 
залежних від алкоголю. Ця група відбувається в 
Телеграм каналі за посиланням:  
https://t.me/+odM04-kfZ1ljNDgy
Будь-ласка
Поділіться цією інформацією з тими кому вона
може бути корисною.
Телефони гарячої лінії ВААУ:
 096-196-21-29  095-817-91-61
              http://vaau.info
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Український Центр Обслуговування груп АА
Адреса – 36023, м.Полтава, вул.Героїв АТО, 116/1

           E-mail – aa.ua.gso@gmail.com
+ 38-096-527-87-52      + 38-099-928-93-78

Квартальний звіт Літературного
 Комітету АА України

Згідно з Положенням про Конференцію відпо-
відно до традицій АА Літературний Комітет 
УКО АА займається усією сукупністю справ, 
пов’язаних з розповсюдженням  літератури АА, 
виданням (спільно з УЦО), перекладами з мови 
оригіналу. 
Літературний Комітет УКО збирається у «Skype» 
кожного першого вівторка місяця. За звітний 
період збиралися три рази для обговорення на-
гальних питань. Також члени ЛК спілкуються та 
працюють у чатах «Viber» і «Skype».

Протягом звітного періоду Літературний Комі-
тет займався наступними питаннями:
	 За звітний період Літературний комітет 
збирався кожного місяця крім грудня і січня.
	 Триває робота над книгою «Щоденні роз-
думи»: Олена Н. з м. Рівне здійснила переклад 
ЩР місяців – серпень, вересень, жовтень. На 
сьогодні звірено з оригіналом та здійснено літе-
ратурну правку групою складом: Сергій П.,Ю-
рієм Т. і Оленю Д. місяців серпень та вересень. 
Наразі триває робота над звіркою з оригіналом і 
літературними правками жовтня-місяця.
	 Проводиться робота по збору матеріа-
лів для створення українського варіанту книги 
«Щоденні роздуми». Збори матеріалів розділили 
по регіонах в такому порядку: Західний регіон 
збирає грудень-лютий(зима), Волинський від-
повідно – весна, Київський – літо, Полтавський, 
Придніпровський, Південний – осінь. Підготов-
лена об’ява та передана до інформаційного ко-
мітету для інформування груп у регіонах. Дуже 
мало зібрано матеріалу. Треба посилити розпов-
сюдження інформації про збір.
	 ХХV Конференцією затверджено: роз-
почати переклад книги «АА дорослішає». Зараз 
вже отримано ліцензію на переклад.
Перекладено дві брошури «Молодь і АА» та «АА 
для жінок». Брошури потребують також звірки 
з оригіналом та літературної правки. Отримана 
ліцензія на їх друк. 
На одному з засідань ЛК прийняли рішення 
про доповнення брошури «АА та збройні сили» 
українськими історіями. На сьогодні вичитано 
та затверджено «додати чотири таких історії»: 
«Бог керує нашою волею і нашим життям», 
«Фундамент тверезості», «Рятівний круг», «У 
нього все продумано». Це рішення подано на 
схвалення УРО.
	 Голова літературного комітету бере 
участь у роботі редколегії журналу «Джерело». 
Збирає матеріали і бере участь у «Skype» зустрі-
чах редколегії та спілкується у чаті «Viber».

Літературний Комітет працює в такому складі:
Сергій П., делегат Полтавського регіону, голова 
ЛК;
Олена С. Західноукраїнський регіон – голова 
УЦО;
Дмитро К. делегат Київського регіону, член комі-
тету.
Тетяна Т. Полтавський регіон, секретар, заступ-
ник делегата Полтавського регіону;
Олександр Ш. національний делегат представник 
УРО
Олександр В. делегат Західноукраїнського регіо-
ну, член комітету;
Юлія П. м. Львів, волонтер;
Олена Д. м. Бориспіль, волонтер;
Андрій Ч. м. Полтава, волонтер;
Група по перекладам і літературній правці:
Олена Н. м. Рівне, волонтер;
Олена Д. м. Бориспіль 
Юрій Т. м. Львів
Літературний Комітет УКО збирається у «Skype» 
кожного першого вівторка місяця. За звітний 
період збиралися три рази для обговорення на-
гальних питань. Також члени ЛК спілкуються та 
працюють у чатах «Viber» і «Skype».
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